

В.В. ПУТИН ПРОВЁЛ ЗАСЕДАНИЕ ГОССОВЕТА ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ИНТЕРЕСАХ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ. В ЕГО РАБОТЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ Ю.А. КОКОВ

В Кремле под председательством Владимира Путина состоялось заседание Государственного Совета по вопросу «Об экологическом развитии Российской Федерации в интересах будущих поколений». В его работе принял участие Юрий Кокков.

Обсуждаемая тема, подчеркнул Глава государства, исключительно важная «для повышения эффективности прежде всего всей национальной экономики, с одной стороны, и в то же время для улучшения качества жизни людей, для раскрытия потенциала регионов – с другой».

Владимир Путин напомнил, что наступил 2017 год объявлен Годом экологии, а экологическое направление как

приоритетное заложено в утверждённую Стратегию научно-технологического развития России.

В качестве наиболее острых экологических проблем, которые требуют приоритетного решения, названы: достижение кардинального снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, их сбросов в водоемы и почву, прежде всего за счёт технологического перевооружения промышленности, внедрения так называемых наилучших доступных технологий. Половина городского населения живёт в условиях высокого уровня загрязнения воздуха. Вклад автотранспорта: и личного, и общественного составляет от 50 до 90 процентов. Значительная часть поверхностных вод оценивается сегодня

как грязные и экстремально грязные. Семь процентов жителей не обеспечены качественной питьевой водой. Практически во всех регионах сохраняется тенденция к ухудшению состояния почвы и земель.

Согласно приведённым данным количество отходов на стихийных свалках в стране превысило 30 млрд. тонн. «Мусор выбрасывают где придётся и как придётся, и такие свалки занимают почти 48 тысяч гектаров», – отметил Президент России.

По мнению Главы государства, откладывать решение экологических проблем в России невозможно, необходимо начинать «масштабные мероприятия по этому направлению».

Соб. инф.



ПРЕМЬЕР-МИНИСТР РОССИИ ПРОВЁЛ ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СКФО. В ЕГО РАБОТЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

В Москве премьер-министр Российской Федерации Д.А. Медведев провёл заседание правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа. В его работе принял участие Глава Кабардино-Балкарии Ю.А. Кокков.

Говоря о состоянии и перспективах развития топливно-энергетического комплекса в СКФО, а также планах работы правкомиссии в 2017 году, Председатель Правительства России сделал ряд важных заявлений: «Хочу проинформировать,



что подписал постановление, которое разрешает 20 регионам страны создавать у себя зоны территориального развития, которые имеют возможность развиваться, рассчитывая на определённую господдержку, стимулировать региональную экономику. В числе таких регионов шесть республик Северного Кавказа».

Дмитрий Медведев отметил, что ситуация в ТЭК региона остаётся сложной. «В абсолютных цифрах долг продолжает расти. Если говорить о газе, он вырос за текущий год на 6,6 млрд. рублей – это приблизительно 10%. С

учётom долгов предыдущих лет общая задолженность по состоянию на 1 ноября текущего года – более 70 млрд. рублей. Это более половины долгов за потребленный газ в стране. В электроснабжении долги также продолжают расти. С начала года общая задолженность увеличилась на четверть и составила почти 25 млрд. рублей – это 41% общероссийской задолженности на оптовом рынке».

«В отрасли действуют различные схемы ухода от выплаты долгов, в частности, через целенаправленное банкротство организаций ЖКХ, сетевых и сбытовых компа-

ний. Нужно в этом строго разбираться. Все названные факторы ухудшают экономическую обстановку в округе. Это мешает росту экономики и благосостояния людей, которые живут на Кавказе и снижают инвестиционную привлекательность округа».

«Несмотря на все негативные факторы, есть и некоторые движущие силы. В текущем году региональные и местные бюджетные организации практически не допустили роста задолженности ни по электроэнергетики, ни по газу», – подчеркнул Председатель Правительства РФ.

Соб. инф.

ЮРИЙ КОКОВ ПОЗДРАВИЛ СОТРУДНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ ГУ МЧС РОССИИ ПО КБР С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЁМ СПАСАТЕЛЯ



«Уважаемые сотрудники и ветераны Главного Управления МЧС Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником. Вы посвятили себя сложной, ответственной, но в то же время почётной работе, требующей личного мужества, хладнокровия и выдержки. Нередко

подвергал себя опасности, вы спасаете жизнь людей. Вы всегда там, где трудно, где нужна ваша помощь. Счастья, благополучия, дальнейшего успеха в работе», – говорится в поздравлении руководителя региона.

Указом Главы КБР Ю.А. Кокова «за большой вклад в дело защиты населения и территорий от чрезвычайных

ситуаций, организацию и проведение аварийно-спасательных работ и многолетний добросовестный труд» ряду сотрудников ГУ МЧС РФ по КБР присвоено почётное звание «Заслуженный спасатель Кабардино-Балкарской Республики».

Соб. инф.

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении государственными наградами Кабардино-Балкарской Республики

За достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики

- БЕКАЛДИЕВУ Мариту Хажмуридовну – председателю общественной организации Кабардино-Балкарского республиканского комитета Российского профсоюза работников торговли, общественного питания, торговли и предпринимательства «Торговое единство»
- ХАКУНОВА Тимур Дакуйевича – директора по развитию Центра бизнес-консалтинга и аудита, г. Москва;

присвоить почётные звания:

- «Народный поэт Кабардино-Балкарской Республики» – ГУРТУЕВУ Салиху Султанбековичу – заведующему отделом поэзии государственного казённого учреждения «Редакция журнала «Минги-Тау»»
- «Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики» – ДУМАНОВОЙ Тамаре Исметловне – заместителю главного врача по клинико-экспертной работе государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная районная больница им. Хачукова А. А.», г. Чегем

город Нальчик, 26 декабря 2016 года, №163-УТ

КАРАЧАЕВУ Фатимат Тутовне, «Заслуженный журналист Кабардино-Балкарской Республики»
КАРПОВСКОМУ Владимиру Николаевичу – главному оператору открытого акционерного общества «Общественная радиотелевизионная компания «Нальчик», «Заслуженный строитель Кабардино-Балкарской Республики»
ЛЕКОВУ Борисову Тировичу – техническому директору общества с ограниченной ответственностью «Строймонтаж», «Заслуженный учитель Кабардино-Балкарской Республики»
МИРЗОЕВУ Зое Жантемировне – учителю кабардинского языка и литературы муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2 сельского поселения Хрух», Лескенского муниципального района, «Заслуженный экономист Кабардино-Балкарской Республики»
САРЬШЕВУ Фатиме Магомедовне – аудитору Контрольно-счётной палаты Кабардино-Балкарской Республики, «Заслуженный деятель науки Кабардино-Балкарской Республики»

ХУБИЕВУ Баширу Биялаевичу – профессору кафедры теории и технологии социальной работы федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», «Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики»
БОТТАЕВУ Мурату Зейтуновичу – заместителю директора по производственному вопросам государственного казённого учреждения «Вещательный телевизионный канал «Кабардино-Балкария»
ЛЕОНТЬЕВУ Нине Григорьевне – заведующей экспозиционно-выставочным отделом государственного учреждения культуры «Кабардино-Балкарский музей изобразительных искусств имени А.Л. Ткаченко», «Заслуженный работник сферы обслуживания населения Кабардино-Балкарской Республики»
ВОСТРИКОВОЙ Ирине Львовне – старшему специалисту отдела экспертно-аналитической работы Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по энергетике, тарифам и жилищному надзору.

Большая группа законодателей во главе с Председателем Парламента КБР Татьяной Егоровой посетила воспитанников республиканского государственного образовательного учреждения «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, №5» сельского поселения Нартан, где проживают 105 ребят. Гости встречали детей: кто-то смотрел застенчиво, кто-то – с большим интересом.

От имени депутатов законодательного органа Татьяна Борисовна поздравила ребят с наступающим праздником, пожелала им крепкого здоровья, счастья и удачи в 2017 году.

Новый год – это праздник, который любит все независимо от возраста: и взрослые, и дети, потому что это пора волшебства и исполнения желаний. Мы желаем вам, чтобы в наступающем году сблизил ваши самые сокровенные

ПОДАРКИ ОТ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ

В преддверии Нового года депутаты Парламента КБР посетили социальные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



единились заместители Председателя Парламента КБР Салим Жанатаев, председатель Совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» в КБР Владимир Кебеков, председатели комитетов Парламента КБР Елена Кансаева и Мурат Карданов, депутаты Парламента КБР Рамазан Хочев и Артур Абазов. Они поздравили детей с праздником, пожелали успехов и здоровья, а директору учреждения выразил благодарность за многолетний добросовестный труд.

Депутаты вручили интернату подарки, приобретенные на средства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: государственное казённое учреждение здравоохранения КБР, республиканский реабилитационный центр для несовершеннолетних «Намыс», государственное казённое учреждение здравоохранения КБР «Прохладенский детский дом-интернат, специальную (коррекционную) школу-интернат №2 Министерства образования, науки и по делам молодежи КБР в ст. Приближенной Прохладенского муниципального района. В каждое учреждение от парламентариев доставлены подарки.

Люба БАТЫРОВА
Фото Хазраила Ахобекова

ПРОГРАММЫ ПЕРЕДАЧ ТВ И РАДИО на две недели будут опубликованы в четверг и пятницу.

ПОГОДА

Днём: - 4... - 1.
Ночью: - 5... - 4

НА ЧЕТВЕРГ, 29 ДЕКАБРЯ Облачно, с прояснениями

Курс обмена валют на 28 декабря 2016 г.

покупка	ПРОДАЖА
USD/RUB 60.30 62.50	
EUR/RUB 63.00 64.10	

РоссельхозБанк

АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

БИБЛИОТЕКА

Михаил Калашников: СУДЬБА И ПОДВИГ

23 декабря в ГНБ им. Т.К. Мальбахова состоялся мероприятия, посвящённое 100-летию выдающегося русского конструктора...



(Государственная) премия первой степени. А за разработку унифицированного ручного пулемёта конструктор удостоен звания Героя Социалистического Труда...

Знамени, Дружбы народов, Отечественной войны I степени, Красной Звезды, медали. Михаил Калашников – кавалер ордена Святого апостола Андрея Первозванного...



Государственной премии. В 1976 году Михаил Тимофеевич удостоен второй Золотой медали «Серп и молот». Среди его наград – три ордена Ленинского, «За заслуги перед Отечеством» II степени, ордена Октябрьской Революции, Трудового Красного...

Мероприятие сотрудники отдела технической литературы ГНБ подготовили большую книжно-иллюстративную выставку на которой представлены копии самого конструктора-оружейника, так и многочисленные издания о нём. Вниманию аудитории был представлен также видеоролик, рассказывающий о выдающемся изобретателе и гражданине нашего Отечества.

Светлана ШАБАЕВА

Год Карамзина в Прохладном

В библиотеке им. В.В. Маяковского Прохладного завершился литературный проект «Встречи с Карамзиным: открытие чтения», посвящённый 250-летию со дня рождения русского историка...

работники учреждений культуры и образования: глава местной администрации городского округа Прохладный Игорь Тараев, иерей Свято-Николаевского храма Прохладного Андрей Еремеев, директор городского дворца культуры Юлия Костюк...

планов местной администрации по развитию социальной инфраструктуры Прохладного, строительству спортивных, культурно-досуговых объектов и т.д. На заключительном мероприятии участники карамзинского чтения отметили, что обсуждение прочитанного влечёт – полезное и увлекательное занятие с новыми литературными открытиями...

Тамара ОЗРКОВА, заведующая библиотекой им. В.В. Маяковского в Прохладном

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ



Женщина – краса и радость жизни

В отделе «Гранд-Кавказ» горсовет женщин Нальчика в торжественной обстановке провёл отчётную встречу по итогам 2016 года.

Состоялся торжественная церемония и поздравление женщин, чей труд отмечен правительственными, ведомственными наградами и общественным признанием. В их числе благодарственные письма руководства республики, почётные грамоты Парламента, Правительства, Общественной палаты КБР, местной администрации г.о. Нальчик...

матери в фонде культуры «Роднее матери нет никого на свете». Прошла выставка художницы Светланы Азаматовой, а также кинуринский женсоветов себя и послов г.о. Нальчик. «Материнская любовь» – выставка детских поделок «Пусть всегда будет мама»...

мечтает, директор фирмы «Фин-Али», мать-героиня Лёля Дадали; меценат Римма Эльдарова; главврач поликлиники №3 Марина Долгая, директор «Каббалкинги» Роза Гетжева; доктор технических наук, профессор, заведующая кафедрой «Технология продуктов общественного питания и химия» КБГАУ им. В.М. Ковова Амина Джабоева; главный государственный инспектор инспекции ФНС России №11, член Совета женщин Лариса Мельникова и т.д.

Светлана МОТЯЕВА, Фото Артура Елканова

ДО НОВОГО ГОДА ОСТАЛОСЬ 4 ДНЯ

Поздравляли первыми

В преддверии новогодних праздников в нальчической школе-интернате №1 прошло торжественное мероприятие. Сотрудники управления МВД России по Нальчику совместно с членами Общественного совета при управлении пришли в гости к ребятам...

Ташигулова, старший юрист-консульт майор внутренней службы Асият Сижатжева, старший специалист по воспитательной работе капитан внутренней службы Ольга Курилова.

Стало доброй традицией проведение ежегодных новогодних праздников Кабардино-Балкарской общественной организации в поддержку детей и взрослых с отклонениями и нарушениями в психическом и физическом развитии «НАДЕЖДА» для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Более ста детей весело водили хоровод вокруг ёлки с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными героями. Также на праздник были приглашены 96 детей с ограниченными возможностями здоровья, находящихся на дистанционном обучении.

Под завершающие аккорды праздничного концерта гости уже не сдерживали улыбки, видя искрящиеся счастьем глаза детей. Сотрудники полиции привели новогодние сюрпризы и подарки, чтобы оставить самые яркие воспоминания о празднике, согретьшем юные сердца.

На самом весёлом, самом любимом празднике детворы в гости к ребятам пришли сказочные персонажи: Шамаханская царица, Король и Королева, Кот учёный, Чародей, Баба-яга и символ нового года Петушок. И какой же Новый год без Деда Мороза и Снегурочки!

Ирина КОГОТИЖЕВА

Встреча друзей



Для учащихся нальчической школы-интерната №3, где в специальных коррекционных классах обучаются слепые и слабовидящие дети, особенно нуждающиеся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, по доброй традиции сотрудники вневведомственной охраны войск национальной гвардии КБР устроили сказочный и весёлый праздник в преддверии Нового года.



– отметила инспектор управления вневведомственной охраны войск национальной гвардии КБР капитан полиции Анжела Сабанчиева. Под завершающие аккорды праздничного концерта гости уже не сдерживали улыбки, видя искрящиеся счастьем глаза детей.

Сказочные герои привели малышей в восторг. Осталось совсем немного до самого прекрасного и сказочного праздника. В Государственном киноконцертном зале прошёл предновогодний утренник для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Сотрудники отдела кадров управления вневведомственной охраны войск национальной гвардии КБР для создания праздничного настроения подарили детям ёлочные украшения. Мальчики и девочки продемонстрировали выставку поделок и серию фотографий о проведённых в 2016 году совместных мероприятиях. Воспитанники с радостью предложили полицейским поучаствовать в проведении предновогоднего утренника.

Акция «Полицейский Дед Мороз» – не разовая благотворительность, а ежегодная акция добрых дел, нацеленная на помощь, сохранение жизни и здоровья детей, профилактику преступности.

Ирина ШКЕЖЕВА

Организатором праздника выступило управление культуры местной администрации г.о. Нальчик по просьбе отдела по делам несовершеннолетних. Новогодние костюмы у мальчиков и красивые платья у девочек, сидящих в зале. Большая концертная программа ждала юных зрителей, её подготовили столь же юные артисты – ученики разных муниципальных школ.

Даже новогодний спектакль в Эколого-биологическом центре рассказывает детям о важности сохранения природного баланса, порядка и последовательности, о взаимосвязи всего живого. Хочется лета среди зимы? А что из этого получится? Сказка о сестричке и дяде Елене Хамидиной показывает гармонию существования леса и важность установившихся взаимоотношений, последовательности перемен.

«Надежда» продолжает добрую традицию



Сказочные герои привели малышей в восторг

Осталось совсем немного до самого прекрасного и сказочного праздника. В Государственном киноконцертном зале прошёл предновогодний утренник для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Организатором праздника выступило управление культуры местной администрации г.о. Нальчик по просьбе отдела по делам несовершеннолетних. Новогодние костюмы у мальчиков и красивые платья у девочек, сидящих в зале.

Сказочные герои привели малышей в восторг. Осталось совсем немного до самого прекрасного и сказочного праздника. В Государственном киноконцертном зале прошёл предновогодний утренник для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Людмила ВЛАСОВА

Экологический спектакль

Даже новогодний спектакль в Эколого-биологическом центре рассказывает детям о важности сохранения природного баланса, порядка и последовательности, о взаимосвязи всего живого.

После сосредоточенной работы ребят ждут игры и хороводы у нарядной ёлочки на свежем воздухе. Здесь тон задают Дед Мороз со Снегурочкой, символ наступающего года Петушок и чудно-чуждое существо Чумичка.

Наталья БЕЛЫХ

